
24. května 2012 MB101 Matematika I Čas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mı́stnost: D1 1. zkouška

př́ıklad učo body

Př́ıklad 1Determinant (4 body): Vyč́ıslete hodnotu determinantu matice

A =


2 1 −1 2 −2
−4 3 2 −1 2
3 5 −2 1 −4
2 2 −1 3 −2
−1 2 3 1 6



Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.



24. května 2012 MB101 Matematika I Čas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mı́stnost: D1 1. zkouška

př́ıklad učo body

Př́ıklad 2Vektorové prostory (5 bod̊u):
V R4 jsou dány podprostory

U = 〈(4, 0,−2, 6), (2, 1,−2, 3), (3, 1,−2, 4)〉, V = 〈(1,−1, 0, 2), (2, 2,−1, 3), (0, 1, 1, 0)〉.

Určete U ∩ V, U + V , jejich báze a dimenze.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.



24. května 2012 MB101 Matematika I Čas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mı́stnost: D1 1. zkouška

př́ıklad učo body

Př́ıklad 3Pravděpodobnost (4 body):
V nádrži obdélńıkového p̊udorysu o rozměrech 50 m × 12 m (severńı a jižńı
strana × západńı a východńı strana nádrže) plave náhodně labut’. Určete
pravděpodobnost, s jakou se labut’ nacháźı jižńı straně bĺıže než k sousedńım
(tj. Z a V) stranám.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Jméno: Skupina: A Mı́stnost: D1 1. zkouška

př́ıklad učo body

Př́ıklad 4Euklidovské prostory (3 body):
V Euklidovském prostoru A4 určete úhel, který sv́ırá př́ımka

p : [1, 2, 3, 4] + t(−3, 15, 1,−5), t ∈ R

s rovinou ρ : [0, 0, 0, 0] + r · (1,−5,−2, 10) + s · (1, 8,−2,−16), r, s ∈ R.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.



24. května 2012 MB101 Matematika I Čas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mı́stnost: D1 1. zkouška

př́ıklad učo body

Př́ıklad 5Komplexńı č́ısla (4 body):

(a) Zapǐste v goniometrickém tvaru komplexńı č́ısla

z = −1 + i
√

3, w = −
√

2(1− i).

(b) Vypočtěte z
w

, z12.

(c) V komplexńı rovině zobrazte všechna č́ısla z ∈ C splňuj́ıćı

|z| ≥ 1 ∧ |z − i| ≥ |z|.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


